Kowmiiekcubrit anams, cemunap 9 6.04.2012

1. Orobpasute ciemyrormmue obaacTu 6GurosoMopdHO Ha BEPXHIOK MOJIYIIOCKOCTh {Im 2z >
0} :

1) eqmanunbiii kpyr {|z| < 1};

2) momykpyr {|z| < 1, Imz > 0};

3) emuumanblit Kpyr {|z| < 1} ¢ paspesom o orpesky [1/3,1];

4) ksagpant {Rez > 0, Im z > 0};

5) mosocy {0 < Imz < 1}.
2. Ipuseaure mpumep rosomopduoit 1 orpammdentoit B obmactu C \ [—1,1] dynximmm,

KOTOpasi He MOXKeT OBbITb TOJIOMOPGhHO TMPOoIKeHa (KakK OJHO3HAYHAs (DYHKIHS KOM-
nekcroro mepementoro 2 € C) mu B omy Touky orpeska [—1, 1].

3. Orobpasure euHUYHBIN KPYyr Ha cebsd OUroJOMOPGHO TAKMM 00pPAa30M, UTOOBI IBE
3aJIaHHbIE TOYKU 21, 29 BHYTPU KpyTa IEPEILIn B TOUYKN Fia, s nekoroporo 0 < a < 1.
Jl1s Kakux 3HaYEHMT @ TaKoe 0TOOparKeHue CyIIecTByeT?

4. Haitzure Bce aBromMopdusmbl paBoii nosyriockoct {Re z > 0}.

5. O6stacTb Ha3BIBAETCs 36€30H0T OTHOCUTE/ILHO 3aJIAHHO TOYKH, €CJIH JIFOOYI TOUKY
00J1aCTU MOYKHO COEJIVHUTH C 33JIaHHOM TOYKON OTPE3KOM, KOTOPBIN IETUKOM JIEYKUT B
s1oit obsactu. [okaxure, aro ecam dynkmus w = f(z), obaanaomast ceoiicrBoM f(0) =
0, orobpazkaer ejuHngHbI KpyT {|z| < 1} Ha 061acTh, 3BE3HYIO OTHOCHTEIBHO TOYKN

w = 0, To pyHKINSA
f(t)
glz) = | ——=dt
/ t

0TOOpaKaeT eIMHUIHBIN KPYT Ha BLIMTYKJIYIO 00JIACTb.

6. O6osmaunm D = {|2] < 1} u A = {f € OD) : f(0) = f(0) — 1 = 0}. Oynxuus
f € A nasbiBaercs 36esdnoti (orHocuTebHO Havasa koopaunat), ecam tw € f(ID) s
Beex w € f(ID) mseext € [0,1]. Pynkuusa f € A naswiBaercs 36e30n0t nopsadka d € (0,1),

ec/Iu ,
Re (Zf (2)) >0, zel.
f(2)
O6o3naunm uepes S* kjace 3Be3HbIX QYHKIMIA Yepe3 S*(0) Kiace 3Be3IHBIX (DYHKIUIT
nopsgka 0 € (0, 1).
1) Jokaxwure, uro S*(6) C S* upu 6 € (0,1).

2) dBnsorest m 3BesaubivMu dyHKIun — In(1 — 2), 1n (

142
1-2
norapudma) u z/(1 — 2)? (Pynrxyusa Kébe)? o MOKHO cKazaTh 00 UX MOPSAJIKE 3BE3/HO-

ctu?

) (715t BHIODAHHBIX BETBEi

3) Haiture obactu, Ha KOTOPbIE [IEPEYUCIEHHBIE BbIMIE (DYHKIUU OTOOPAKAIOT €11~
HUYHBIA KPYT.



